Hustota - opakovani

1. Coje to stejnorodé téleso?

2. Které fyzikalni veliiny potfebuje$ znat, abys spocital/a hustotu?

3. Koule o objemu 3cm® ma hmotnost 33,9g. Urci hustotu latky, ze které je
vyrobena. Zkus najit v tabulkach, o jakou latku se jedna.

4. Naramek o objemu 1,2cm® ma hmotnost 23,16g. Uréi hustotu latky, ze které je
vyrobena. Zkus najit v tabulkach, o jakou latku se jedna.

5. Médény valeéek ma hmotnost 547,4 g. Uréi jeho objem.

6. Dfevorubci porazili borovici a vgpoéitali, 7e jeji kmen ocistény od kiry ma objem (0,72 m’. Hustota
borovicového dieva je 500 kg/m”. Ur¢i hmotnost tohoto kmenu.

Cas - avod

S pomoci uéebnice (piipadné dalsich zdrojii) odpovéz na nésledujici otazky:

1. Jakym pismenem znacime ¢as? Pro¢ asi zrovna timto pismenem?
2. Jaka je zdkladni jednotka ¢asu a jak se znaci?

3. Které ostatni jednotky ¢asu znas (znacky)?

4. Jakym zafizenim nejc¢astéji méiime cas?

5. Cim dalsim bychom mohli méfit ¢as?



